

# 娃哈哈董事长欠税近3亿元?

## 立案前突击补交两亿多,宗庆后曾自称是“最廉价的CEO”

杭州娃哈哈集团董事长宗庆后因涉嫌偷漏个人所得税近3亿元,卷入一桩税案。杭州市地方税务局稽查一局目前正在办理这起巨额个人所得税案。

税务部门的调查始自2007年8月。一名自称“税务研究爱好者”的举报人,实名举报宗庆后隐瞒巨额境内外收入,未如实申报个人所得税。国家税务总局收到举报后,迅速督促杭州地税局查办,2007年11月稽查局正式立案。

根据达能与宗庆后的银行账户往来凭证,自1996年合资开始至2006年,达能方面向宗庆后支付薪酬共计7100万美元。宗的资金分别

打进了宗庆后、其妻施幼珍、其女宗馥莉,以及原娃哈哈集团党委书记杜建英等4人在香港设立的银行账户。其中,进入宗本人账户的资金为5000多万美元,进入其余3人账户的约2000万美元。

在与达能发生合资纠纷后,宗庆后曾在一封公开信中自称是“最廉价的CEO”。信中所言,其本人收入包括3000欧元的月薪、10万欧元的年度补贴,外加合资公司年利润1%的奖金。如果按此估算,宗庆后10年间总收入约7000万元人民币。“从目前了解的情况看,他的个人收入远远不止这些,并且长年未完全报税。”一位参与宗庆后

税案调查的税务稽查人员告诉记者。

据税务稽查部门介绍,宗庆后已查明的未申报收入,涉嫌偷逃个人所得税近3亿元人民币。从目前已经了解的情况看,宗庆后已构成偷税行为,但因其主动补交部分税款,这一行为是否构成偷税罪,则仍待商榷。据了解,宗庆后在税务部门启动调查后,于2007年10月补交了两亿多元的税款,使应交而未交的税款只剩下数百万元。

不过,税务稽查人士表示,对于宗庆后的收入调查仍未完全结束。特别是有关其通过个人持股所获得的分红部分,数额及涉及税款仍有待厘清。 据《财经》

速览中国

### 广州学子高举“已有无罪证明”牌子觅活



第103届广交会今日开幕,尽管今年组委会临时发出通知,禁止与会客商自带翻译,但记者发现,依然有不少学生在展馆门口“举牌”,保安人员也没有前去干涉。有意思的是,与往年牌子上写着“已通过英语六级”“英语专八”“有经验”不同的是,很多学生高举的牌子上添加了一句“已有无罪证明”。 据《南方日报》

### 环保部发布世界首个温室气体排放强制标准

中国环境保护部昨日发布第一批环保国家标准,对煤矿高浓度瓦斯提出“禁止排放”的强制要求,“禁止排放”甲烷比例超过三成的高浓度瓦斯,是世界上第一个强制执行的控制温室气体排放的国家标准。同日发布4套环保标准,涉及煤矿瓦斯、生活垃圾、工业农药、汽车排放等。 据《北京晚报》

### 清华大学教授秦晖建议深圳率先兴建贫民区

“有贫民区的城市,并不会比其他城市矮一头,相反却是尊重农民工等城市贫民自由,给予城市贫民福利。我认为深圳完全可以率先兴建贫民区,在关外开辟一块土地专用。”13日上午,知名学者、清华大学教授秦晖,在深圳做客南都公众论坛,发表《城市化与贫民权利》的主题演讲。“中国很多城市的管理者和市民,一边是希望尽可能多地享受农民工带来的服务,一边却想尽办法将农民工等贫民驱赶出城市。”秦晖教授指出了当今中国城市化和工业化进程中所普遍存在的这一社会现象。 据《南方都市报》

### 宁波“许霆案”今日开庭

2007年1月28日,湖南人唐风军的弟弟用唐风光的卡,在宁波鄞州区某银行ATM机进行转账时,ATM机发生了故障,他转出的钱越多,弟弟卡上的钱反而就越多,到第二天中午,卡中总共被转入2254586.7元。随后,唐风军将卡里50多万元金额,转到一张新办的卡里。当天下午,唐氏兄弟又一口气跑了10多家银行,通过银行柜台共取走现金579500元。

1月31日晚,唐氏兄弟被逮捕。今天,这起拖了一年多的案件在宁波中级人民法院开庭审理了。民间和法律界人士对此案,呼吁以侵占罪量刑的声音较高。当犯罪数额特别巨大时,盗窃罪可处无期徒刑或死刑,而侵占罪处二年以上五年以下有期徒刑和并处罚金。 据《青年时报》

## 醒醒吧,在开人代会呢

“现在的人大代表两极分化实在严重,积极的代表就非常积极,不积极的代表开个会都要请他两三次,这确实是一个问题。”日前,在对深圳市食品药品监督管理局的部门预算专题审议会上,深圳人大常委会计划预算委员会主任董国强对两会期间代表的履职表现发出了如此感慨。据调查,深圳“两会”期间,部分人大代表和政协委员确实存在迟到、缺席、打瞌睡等现象。 据《南方都市报》



## 江西鄱阳一小伙报警求救后被警察击毙

### 有人说小伙子是疯子,警察没作任何劝说和警示,便开了枪

2008年2月29日上午,江西省鄱阳县博源百货二楼电梯入口处发生一起命案:江西景鹰高速公路公司鄱阳管理处工作人员陈振翔被鄱阳县一民警开枪击毙。

事发后,记者接到死者父母的求助电话。“我们希望通过新闻媒体呼吁上级司法机关尽快介入调查,因为打死我儿子的是鄱阳县公安局的民警。”对此,记者于3月19日专程赶赴鄱阳县对事件进行调查。

#### 死者父母:儿子死得不明不白

身为浙江宏途工程公司黄衢南高速B8标段经理、家住进贤县民和镇胜利中路23号的陈伟民一脸无奈地告诉记者:“1982年10月28日出生的儿子陈振翔,于2007年11月来到江西省公路开发总公司景鹰高速鄱阳管理处

工作。今年2月29日凌晨,儿子因休假入住鄱阳宾馆410室时遭到不明身份的人迫害,从鄱阳宾馆逃离后于8时50分至10时24分连续11次拨打110和通过114查询台向当地派出所报警求救(有通讯资料为证),可我儿子不但没得到警方的救助,反而于当日11时30分左右在现场群众和公安民警生命未受到任何威胁和伤害的情况下,被鄱阳县公安局一民警开枪打死在博源百货二楼电梯入口处。”

陈振翔的母亲饶进告诉记者:“儿子出事前的2月29日8时50分左右,接到儿子用手机从鄱阳县打来的电话,‘妈妈,我现在在鄱阳县人民医院急诊中心打点滴,凌晨5时许,几个不明身份的人突然闯入我住的房间把我捆住殴打,并把我身上的东西全部搜走,我是乘他们不备才逃出来的。途中我遇到警车大呼救命,警察置之不理,我又打110报警’。”饶进说,当日10时32分,儿子与她通了最后一个电话,只说了几句话:“妈妈,我在医院又见到了那几个打我的人,快来救我,救我!救我!”听到儿子急促的求救声,饶进亲属立即租车赶到了鄱阳县。

“12时30分左右,当我们赶到鄱阳县人民医院急诊中心寻找儿子时,儿子已不在医院

了。于是,我们就来到县公安局询问儿子的情况。一位自称是刑警大队长的人说:‘你儿子有神经病吧?我们上午接到群众举报,说你儿子拿着两把菜刀在一个超市的楼梯口胡乱挥舞,威胁群众,才组织警力围追,你儿子怀疑我们是假警察,拿的是水枪,我们开了枪,他现在的在殡仪馆。’直到3月2日16时,我们才在县殡仪馆见到伤痕累累、胸口中弹、身上有几十处针孔的儿子。”饶进哭诉道。

#### 目击群众:小伙子死得很冤

博源百货二楼一位店主说,当时小伙子拿刀完全是为了保护自己,他双腿都是血,向一店里的老板娘求救:“阿姨,请帮我报警吧!”因警察都在现场,老板娘说:“公安都在这里,还报什么警?”可小伙子说:“他们是假警察!”这时,老板娘叫他快走,小伙子说:“我脚有伤,走不动。”后来,有人说小伙子是疯子,警察没作任何劝说和警示,便开了枪。

记者在鄱阳宾馆了解到,陈振翔是2月29日晚上和一女子入住410房间的。日前,鄱阳县公安局的胡科长告诉记者,案子已由鄱阳县检察院在调查。 据《江西商报》

**★彩电处理★**

●25英寸 480元 ●29英寸 550元  
●34英寸 1280元

咨询电话:0371-68617791

# 餐后高血糖对血管内皮损害更明显

糖尿病人患心脑血管病的可能性是普通人的2-4倍,死于心脑血管疾病的危险是普通人群的2-8倍。越来越多的研究表明,餐后高血糖状态对人体微血管和大血管作用时间较空腹高血糖更长,对血管内皮损害更明显。所以,两者同样都是导致糖尿病心、脑血管并发症的重要危险因素。

有研究认为,空腹高血糖以胰岛素分泌不足或缺乏为主,而餐后血糖是胰岛素抵抗的结果。餐后高血糖可使全日血糖水平升高持续时间延长,表现为糖化血红蛋白升高。餐后高血糖以及糖基化终末产物与高甘油三脂、低高密度脂蛋白、高胰岛素血症、微量白蛋白、高血压等共同导致心血管并发症的发生。

## 糖尿病人从得病的那天起

### 您就应该保护好心脑血管

80%以上的糖尿病患者最终要死于心脑血管疾病!一旦发现了心脑血管方面的症状,您的血管已经至少有75%被堵塞!得病多年的患者往往因为神经的迟钝,在心脑血管猝死前没有丝毫症状!

管、增加血管通透性,避免血管病变。  
2、出现反复头痛、眩晕、头部跳痛、心慌、胸闷、气短等症时,请尽快去医院检查您的心脑血管系统。

★专家提示:春季乍暖还寒,糖尿病人易多发并发症,蜂胶配鲜王浆加茶素效果显著。

## 知蜂堂优惠活动马上开始 4月18日-4月23日

买6盒蜂胶 送 2盒蜂胶

加送 血糖仪1台

买10盒蜂胶 送 2盒蜂胶

加送 血糖仪1台 电磁炉1台

经销地址  
郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂  
郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米路南知蜂堂  
新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂  
新郑 清水路清水大药房/登封 嵩山广场十全堂  
巩义 市医院向西200米保和堂药店、宋陵药店  
上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂

咨询电话:0371-66974217

想了解更多健康生活,请关注郑州频道每天11:10《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。